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Milí spoluobčané,
začal nám nový školní rok a  v  kalendáři se 
objevil první podzimní měsíc. Za sebou 
máme Slavnost hraničního buku, XIII. Roč-
ník závodu historických vozidel a motocyklů 
o cenu starosty města Dubí, třídenní Dubské 
slavnosti, které připomněly 25. výročí part-
nerských vztahů s  městy Arnstadt a  Alten-
berg. S  podzimem nám také začínají další 
opravy a  investice. Konkrétně v  září začne 
oprava střechy na bývalé škole v Pozorce na 
ulici Střední, proběhne rekonstrukce chodní-
ku v horní části Husovy ulice u základní umě-
lecké školy, oprava soklu na budově základní 
umělecké školy, výstavba kanalizace v  ulici 
Pod Lesem ve Mstišově, výměna oplocení za 
šatnou a tribunou na hřišti v Pozorce, nasví-
cení přechodu pod Penny a na přelomu září/
října bude naistalován bankomat v  budově 
základní umělecké školy.
Pro další rozvoj našeho města se snažíme 
hledat inspiraci v  ostatních městech a  ob-
cích. I  z  toho důvodu jsme se vydali spolu 
s panem místostarostou Rousem a paní radní 
Smítkovou do Hrobčic, kde se nás ujala paní 
starostka Jana Syslová spolu s paní místosta-
rostkou Janou Čapkovou. Věnovali jsme se 
tématům dotačních titulů, úpravy veřejných 
prostranství, rozvoje sportovní infrastruktury 
a obnově památek. 

V  posledních týdnech ve veřejném prosto-
ru opět rezonuje téma těžby a  zpracování 
lithia. Je to i  s  ohledem na blížící se veřej-
né projednání a  možnost připomínkování  
6. aktualizace Zásad územního rozvoje Ústeckého  
kraje, které se týkají právě těžby a  zpracování 
lithia na území Ústeckého kraje. Znění změ-
ny včetně všech podkladových dokumentů 
je možné stáhnou z webových stránek Ústec-
kého kraje. Samotné veřejné projednání se 
uskuteční v pondělí 18. září v 10 hodin v Kon-
ferenčním sále Krajského úřadu Ústeckého 
kraje. Dotčené obce, vlastník, správce nebo 
provozovatel veřejné dopravní nebo veřejné 
technické infrastruktury a zástupce veřejnos-
ti mohou podat námitky proti návrhu Zásad 
územního rozvoje do 25. září. Ve stejné lhůtě 
může každý uplatnit připomínky k návrhu.
Jelikož se objevují různé spekulace a mnohdy 
i protichůdné informace, dohodli jsme se se 
zástupci skupiny ČEZ a společnosti GEOMET 
na uskutečnění veřejné prezentace a  disku-
ze přímo v  Dubí. Navíc společnost GEOMET 
bude nově publikovat krátké články s  aktu-
álními informacemi v  Dubském zpravodaji. 
Zároveň si dovolím apelovat na všechny, 
které tato problematika zajímá, aby se účast-
nili všech veřejných projednání, studovali 
dostupné dokumenty a aktivně se zapojili do 
připomínkování. Je to jedinečná možnost, 

jak do celého procesu zasáhnout a  ovliv-
nit ho. Mudrování na sociálních sítích nebo 
u  piva ničemu nepomůže. Všem nám jde 
o  společnou věc, kdy nechceme, aby těžba 
a přeprava suroviny negativně ovlivnila život 
ve městě a  nenávratně poškodila přírodu. 
V případě těžby požadujeme, aby peníze zů-
staly ve městě a mohly být použity na rozvoj 
všech městských částí. 
Zapojení občanů do chodu města vnímáme 
jako velmi důležité, a proto se i během dru-
hé poloviny roku uskuteční setkání s občany 
a  veřejná prezentace studie rozvoje a  pro-
vozu městského sportovního areálu v  Dubí. 
O  konkrétních termínech vás budeme včas 
informovat. Pokud máte jakékoliv podněty, 
tak je neváhejte posílat na městský úřad. 
Bohužel není v kapacitách vedení města ani 
úředníků číst a  sledovat příspěvky na soci-
álních sítích. Vždy je lepší a rychlejší, pokud 
zavoláte, nebo napíšete email.
Přeji vám pohodový začátek podzimu, pří-
padně školního roku, a  budu se těšit na se-
tkání například na Slavnosti u  příležitosti 
117. výročí posvěcení kostela Neposkvrněné-
ho početí Panny Marie 15. - 17. září nebo opět 
na stránkách Dubského zpravodaje.

Váš starosta,
Ing. Jiří Kašpar

SLOVO STAROSTY
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MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ
• Střední 154, 417 03 Dubí  
• Telefon: +420 417 571 200; Tísňová linka: 156 

Operátor kamerového systému si všiml 
dopravní nehody, která se stala na křižovat-
ce ulic Střední a Mírová. Na komunikaci ležel 
muž, opodál jízdní kolo a nad mužem se sklá-
něl řidič od vozidla. Operátor na místo vyslal 
ihned hlídku městské policie. Do příjezdu 
hlídky městské policie řídili dopravu asisten-
ti prevence kriminality, kteří byli u  nehody 
přítomni. Pro zraněného cyklistu bylo pr-
votně zásadní, aby ho nepřejelo další přijíž-
dějící vozidlo, jelikož cyklista ležel uprostřed 
jízdního pruhu. Operátor ihned informoval 
záchrannou službu o  vzniklé situaci a  ti ke 
sraženému cyklistovi vyslali záchranářský vr-
tulník. Podle záznamu z  kamerového systé-
mu bylo jednoznačné, že cyklista bez zasta-
vení a  bez rozhlédnutí vjel z  vedlejší silnice 
vozidlu jedoucímu po hlavní komunikaci pří-
mo pod kola. Zraněný cyklista si stěžoval na 
bolest v pánevní oblasti, jinak na hrozivě vy-
padající nehodu byl, na první laický pohled, 
bez větší újmy. Zraněný cyklista byl převezen 
na ošetření do nemocnice a dopravní neho-
du vyšetřuje Policie ČR, dopravní nehody. 
Zde asistenti zapůsobili velice profesionálně 
a  bez zaváhání vyhodnotili závažnost situa-
ce, kdy se prioritně snažili zabránit dalšímu 
střetu. 

V  nočních hodinách si operátor kamero-
vého systému všiml dvou mužů a jedné dív-
ky, kteří pomocí sprejů vytvářejí výtvarné 
umělecké dílo na bok kontejneru na kovový 
odpad. Operátor na místo vyslal hlídku měst-
ské policie a  ta na místě zastihla jen jedno-
ho z  umělců a  dívku, která výtvarné tvorbě 
umělců přihlížela. Na místo byla přivolána 
hlídka Policie ČR, jelikož se toto poškozování 
majetku řeší jako přečin. Policie ČR si jedno-

ho ze zadržených umělců rovnou převzala 
i s přihlížející dívkou. Zhruba za tři hodiny si 
operátor v Bystřici všiml muže, který byl dru-
hým z dvojice umělců, jak jde po ulici Dlou-
há. Přivolaná hlídka městské policie muže 
dostihla a  převezla na služebnu Policie ČR, 
aby policisté měli všechny umělce pohro-
madě. Jednalo se o muže ve věku 20 a 35 let 
z Bystřice.   

Strážníci řešili rušení nočního klidu v  Po-
zorce, když k  nim přistoupil muž a  sdělil 
jim, že mají na Ruské ulici na chodníku ležet 
ženu, která je pravděpodobně předávkova-
ná. Oznamovatel uvedl strážníky do rozpaků, 
protože nevěděli, kterého z nich žena leží na 
chodníku předávkovaná, a tak hned spěcha-
li na místo, které označil oznamovatel. Na 
chodníku skutečně ležela žena, ale byla to 
jim známá uživatelka omamných látek z Po-
zorky, která „přebrala“. Sice byla při vědomí, 
ale nemohla chodit. Na místo byla přivolána 
záchranná služba, která ženu převezla na 
ošetření do nemocnice. 

O víkendu v dopoledních hodinách si ope-
rátor kamerového systému všiml muže, který 
se pokoušel vloupat do poštovní schránky na 
budově městského úřadu. Operátor na mís-
to vyslal hlídku městské policie, která muže 
dostihla u  kruhového objezdu. Jednalo se 
o muže, který bydlí v ulici K. Světlé a se kte-
rým mají strážníci bohaté zkušenosti, jelikož 
ho řeší velice často pro jeho nevhodné cho-
vání. Obhlídkou poštovní schránky strážníci 
zjistili, že není nijak poškozena. Muž uvedl, 
že ve schránce si chtěl jen vyndat noviny, aby 
si je přečetl, ale nepodařilo se mu to. Stejný 
muž byl v minulosti řešen za poškozování do-
movních zvonků, o kterých jsme si mysleli, že 
to dělá mládež, či zalepoval domovní fabky 
vteřinovým lepidlem. 

Operátor kamerového systému spatřil, jak 
u  večerky Martin v  Pozorce došlo k  potyčce 
dvou místních obyvatel, kdy jeden udeřil dru-
hého do obličeje a  ihned se na místo začali 
sbíhat místní obyvatelé, kterých bylo v mžiku 
na místě desítky. Při počátku incidentu byli 
na místě asistenti prevence kriminality, kteří 
se snažili oba znesvářené uklidnit, aby nepo-
kračovali ve vzájemném fyzickém napadání 
a aby se do sporu nepřidávali další účastníci, 
což se jim v rámci možností do příjezdu hlíd-
ky strážníků povedlo. Situace znesvářených 
stran byla již klidnější a na místě docházelo 
jen k  verbálním atakům dvou stran, jelikož 
část přítomných se přidala na stranu jedno-
ho účastníka a druhá část na stranu druhého 
účastníka. Pokud se tyto situace nepodaří 
podchytit včas, mají za následek velké počty 
zraněných a  bezpečnostní síly, které ve vel-

kém počtu řeší vzájemné napadání a případ-
né dohry v podobě demonstrací. 

Žena z  Pozorky oznámila, že u  křižovatky 
ulic Ruská a Střední stojí vozidlo s německou 
poznávací značkou a  řidič za volantem pije 
rum.  Na vozidlo se zaměřil operátor kamero-
vého systému a naváděl hlídku, kde se řidič 
s vozidlem pohybuje. Před výjezdem z Dubí 
byl řidič hlídkou městské policie zastaven. 
Z řidiče byl silně cítit alkohol. Řidič se odmí-
tl podrobit dechové zkoušce. Na místo byla 
přivolána hlídka Policie ČR pro podezření ze 
spáchání přečinu. Jednáním cizince se bude 
zabývat správní orgán. 

Muž, který pro město sekal trávu v okolí uli-
ce K. Světlé, oznámil, že na něj někdo z okna 
panelového domu hází prázdné lahve od al-
koholu. Strážníci na místě zjistili, ze kterého 
okna byly lahve vyhazovány. Podle jména na 
zvonku se jedná o  stejného muže, který se 
pokoušel násilím dostat do poštovní schrán-
ky u městského úřadu. Muž na výzvy strážní-
ků neotevřel, dělal, že není doma. Případem 
se bude zabývat správní orgán.  

 Operátor kamerového systému si v  noč-
ních hodinách všiml hořícího kontejneru 
v  ulici Koněvova. Na místo byla vyslána 
hlídka městské policie a hasičský záchranný 
sbor. Kontejner byl uhašen, ale zbylo z  něj 
jen torzo.  Důležité bylo, že od kontejneru ne-
vzplály další kontejnery či zaparkovaná vozi-
dla. Operátor kamerového systému prohlédl 
záznam, aby zjistil, kdo se před vzplanutím 
kolem kontejneru pohyboval. Na záznamu 
byl spatřen muž, který vybíral popelnice, 
a aby viděl dovnitř, tak si posvítil zapáleným 
kusem papíru, který pravděpodobně špatně 
uhasil. Ten pak zapálil celý kontejner. Operá-
tor vytrasoval pohyb muže a naváděl hlídku 
městské policie, která si pro něj dojela. U za-
drženého muže při kontrole totožnosti vyšlo 
najevo, že se jedná o  osobu v  celostátním 
pátrání. Muž byl pro podezření ze spáchání 
trestného činu a jako osoba v pátrání, předán 
Policii ČR.   

Na hlídku městské policie se obrátil ope-
rační Policie ČR s  žádostí o  spolupráci při 
pátrání po běžencích, kteří utekli hlídce Po-
licie ČR při dopravní kontrole dodávkového 
vozidla na spodním kruhovém objezdu. Při 
kontrole z vozidla uteklo 13 běženců, kteří se 
ihned dali na zběsilý útěk z místa, aby nebyli 
zadrženi hlídkou Policie. Dvoučlenná hlídka 
městské policie zadržela jednoho běžence 
u papírny v Novosedlicích, kam stačil doběh-
nout. Ostatní byli pochytáni Policií ČR za po-
moci vrtulníku s termovizí.   

Tomáš  Pykal
velitel MP Dubí
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Plánujete na podzim kácet jehličnatý strom nacházející se na vašem pozemku? Nabídněte jej městu Dubí jako vánoční strom, 
který bude umístěn na prostranství před kostelem. Hledáme pravidelně rostlý smrk nebo jedli o výšce kolem 10 m, rostoucí 
v Dubí a blízkém okolí, v místě přístupném pro příjezd autojeřábu, vysokozdvižné plošiny a nákladní soupravy, které jsou pro 
nakládku a odvoz stromu nezbytné. V případě, že o kácení takového stromu uvažujete a měli byste zájem jej městu darovat, 
kontaktujte technický odbor MÚ Dubí, p. Jačku, tel. 417 554 647 / 778 752 588, e-mail: jacka@mesto-dubi.cz. Za vaše nabídky 
předem děkujeme. 

Technický odbor MÚ Dubí

ŽÁDOST O DAROVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU KE KOSTELU

Období letních prázdnin je každoročně využíváno pro provedení rekonstrukcí a oprav v budovách škol a školek. Nejinak tomu bylo i v letošním 
roce. Ve školce Cibuláček v  Tovární ulici proběhla rekonstrukce kotelny, výměna dlažby v  prádelně, sušárně a  mandlovně a  výmalba kuchyně, 
skladů a dalších prostor v suterénu školky. Ve školce Dubánek v Křižíkově ulici byla vyměněna stropní svítidla ve třídě a jídelně, obě místnosti byly 
vymalovány a ve třídě byl vyměněn koberec. Ve školce Křemílek v Rokosovského ulici proběhla výmalba celé budovy a v jídelně byla položena nová 
podlahová krytina. Ve školce ve Mstišově byla v tělocvičně a na chodbě ve 2. patře provedena rekonstrukce elektroinstalace a následná výmalba. 
Výmalbou prošla i školní jídelna při ZŠ Dubí 1 v Krušnohorské ulici. Na školním hřišti u ZŠ Dubí 2 v Tovární ulici byla zrekonstruována opěrná zeď 
s oplocením a pro výuku tělocviku byl vybudován sektor pro vrh koulí. Opomenuta nebyla ani Základní umělecká škola v Dlouhé ulici, kde došlo 
k rekonstrukci elektroinstalace, výměně svítidel a snížení stropů ve 3 učebnách, ředitelně a na chodbě v 1. patře. 

Technický odbor MÚ Dubí

OPRAVY A REKONSTRUKCE VE ŠKOLÁCH A ŠKOLKÁCH 

15. schůze rady (8. 8. 2023)
•  Rada schválila přijetí dotace ve výši 355 365 Kč 
z  Euroregionu Labe na projekt ,,Středověké 
sklárny a  výroba skla v  současnosti na česko-
-saském pomezí“.
Hlasy pro: 5
• Rada schválila přijetí finančního příspěv-
ku z  Nadace ČEZ na akci ,,oranžový přechod“ 
(osvětlení přechodu pro chodce v ul. Ruská) ve 
výši 120 000 Kč.
Hlasy pro: 5
•  Rada schválila navýšení rozpočtu technického 
odboru ve výši 210 000 Kč na obnovu fotbalové-
ho hřiště v  Tramvajní ulici v  Dubí – Pozorce na 
pozemku p. č. 376.
Hlasy pro: 4, zdržel se: 1

•  Rada schválila navýšení rozpočtu technické-
ho odboru ve výši 217 250 Kč na výmalbu části  

1.  patra v budově ZUŠ, Dlouhá 134, Dubí 2.
Hlasy pro: 5

•  Rada schválila poskytnutí individuální dotace 
z rozpočtu města Dubí ve výši 10 000 Kč na za-
jištění 12. ročníku Memoriálu Pavla Voňky v no-
hejbale.
Hlasy pro: 4, zdržel se: 1

•  Rada schválila poskytnutí individuální dotace 
z rozpočtu města Dubí ve výši 5 000 Kč na vyba-
vení klubu spolku Klubík Dubík, z. s. výtvarnými 
potřebami za účelem provozování výtvarného 
kroužku pro děti.
Hlasy pro: 4, proti: 1

•  Rada souhlasila s  přijetím účelově určeného 
finančního daru pro ZŠ Dubí 2 z  projektu obec-
ně prospěšné společnosti WOMEN FOR WOMEN 
- „Obědy pro děti“ ve výši  52 992 Kč.
Hlasy pro: 5

•  Rada schválila smlouvu s dodavatelem služeb 
pro zpracování Strategického plánu rozvoje měs-
ta Dubí, a to s Regionální rozvojovou agenturou 
Ústeckého kraje.
Hlasy pro: 5

•  Rada schválila výběr zhotovitele na rekonstruk-
ci chodníku v ulici Husova, Dubí - Běhánky, a to 
společnost TELKONT s.r.o., která podala ceno-
vou nabídku ve výši 431 343,92 Kč včetně DPH.
Hlasy pro: 5

7. schůze zastupitelstva (9. 8. 2023)
•  Zastupitelstvo schválilo výsledek veřejné za-
kázky na stavební práce na akci „Dubí, Drahůn-
ky – splašková kanalizace“ a  uzavření smlouvy 
o  dílo se společností TELKONT, s.r.o., která po-
dala cenovou nabídku ve výši 22 570 867,08 Kč 
bez DPH
Hlasy pro: 14, nepřítomno: 2 

    KRÁTCE Z RADY A ZASTUPITELSTVA
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Během letních měsíců proběhla renovace 
bočních dveří kostela Neposkvrněného 
početí Panny Marie v  Dubí. Dveře jsou 
opravovány postupně, letos přišly na řadu 
boční dveře ze severní strany kostela. Po 
konzultaci s  orgánem památkové péče byly 
původní dveře zachovány a  proběhla u  nich 
oprava spočívající v  obroušení starých 
nátěrů z  dveřních křídel a  zárubní, doplnění 
chybějících dřevěných prvků, nanesení 
několika vrstev ochranných nátěrů a  obnova 
kování. Tím byla dokončena obnova veškerých 
dveří vedoucích do hlavního prostoru kostela 
a do příštího období tak k opravě zůstávají již 
jen dveře pod věží. 

Technický odbor MÚ Dubí

   OPRAVA DVEŘÍ 
KOSTELA

ANKETA - PRŮZKUM ZÁJMU

– ZAVEDENÍ SVOZU BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝCH ODPADŮ Z NÁDOB VE MĚSTĚ DUBÍ –
Nádoby slouží k uložení níže uvedených odpadů:
zbytky ovoce a zeleniny, listy a nať ze zeleniny, odpad ze zeleně v domácnosti, zbytky pečiva  
a obilovin, travní hmota, plevel a listí, jemné a drcené větve, hobliny a piliny.

o	   Mám zájem o přistavení hnědé nádoby na bioodpad k nemovitosti         

na adrese………………………………………………………………………………………………..

Jméno a příjmení ……………………………………………………………………………………...

Telefon…………………………………………………………………………………………………..

o	   Nemám zájem o přistavení hnědé nádoby na bioodpad k nemovitosti         

na adrese………………………………………………………………………………………………..

Jméno a příjmení ……………………………………………………………………………………...

Telefon…………………………………………………………………………………………………..

Žádáme o předání vyplněného anketního lístku nejpozději do 30.09.2023   na Městský úřad v Dubí
nebo zaslání na e-mail: herinkova@mesto-dubi.cz

V ulici Horská proběhla rekonstrukce veřejného osvětlení. Nacházely se zde jedny z nejstarších 
svítidel ve městě, které navíc byly instalovány se značnými rozestupy mezi sebou a na vozovce 
tak vznikala neosvětlená místa. Při rekonstrukci bylo zachováno umístění svítidel na betonových 
stožárech nadzemního elektrického vedení. Na základě světelně-technického výpočtu byla 
provedena výměna svítidel a  jejich doplnění. Přestože se počet svítidel zvýšil ze 12 na 20 ks, 
celkový příkon instalovaných svítidel poklesl o více jak 80 % z původních 1470 W na nových 280 W. 
Zároveň došlo k výraznému zlepšení kvality a rovnoměrnosti osvětlení komunikace.

                                                                                            Technický odbor MÚ Dubí

REKONSTRUKCE VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ
V ulici Horská

V měsíci květnu letošního roku byly zahájené opravy výtluků na místních komunikacích, které by 
měly být dokončené v září. Etapy oprav jsou realizované po jednotlivých ulicích v určité lokalitě 
města za běžného silničního provozu. Opravy realizuje fa Marius Pedersen a.s., která vzešla 
z výběrového řízení, které bylo vypsané v březnu 2023.                                     Technický odbor MÚ Dubí

OPRAVA VÝTLUKŮ 
Na místních komunikacích v Dubí

Zveme Vás opět na Den otevřených dveří,
který se koná v úterý 19.9.2023 od 14 do 17:30 hodin,

v Domě s pečovatelskou službou v Dubí Pozorce,
na adrese Bílinská 141/7.

Při této příležitosti bude pro Vás i obyvatele Domu s pečovatelskou službou, další klienty a jejich 
příbuzné připraven odpolední program spojený s  grilováním. Rádi Vám představíme terénní 
Pečovatelskou službu PAMPELIŠKA, která působí v našem městě za podpory města Dubí již řadu 
let a poskytuje péči obyvatelům v nepříznivé sociální situaci v jejich domácím prostředí a v Domě 
s pečovatelskou službou. Jedná se o podporu obyvatel s chronickým onemocněním, se zdravotním 
postižením, rodinám s dětmi a seniorům. Můžete si prohlédnout prostory Domu s pečovatelskou 
službou a seznámit se s obyvateli, kteří zde žijí a pro které kromě péče připravujeme pravidelně 
oslavy významných výročí a událostí. 
Těšíme se na Vaši návštěvu. 

Tým Pečovatelské služby Pampeliška a Město Dubí

POZVÁNKA NA DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
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DUBSKÉ SLAVNOSTI 2023

Největší a nejočekávanější akce každého roku je 
za námi. Letošní, již 29. Dubské slavnosti si pro 
Vás od pátku 25. 8. do neděle 27. 8. připravily 
zábavný program nabitý hudebními hvězda-
mi. Slavnosti jsme zahájili v  pátek v  podvečer 
v  kostele Neposkvrněného početí Panny Marie 
vystoupením zpěvačky Moniky Absolonové, 
která kostel plný diváků rozesmála svým bez-
prostředním vystupováním a  dojala známými 
muzikálovými melodiemi. Ještě před jejím vy-
stoupením, ale dostal slovo starosta města Dubí 
Ing. Jiří Kašpar. Přivítal návštěvníky a pozvané 
hosty a  připomenul mimo jiné 25. výročí part-
nerství mezi městem Dubí a německými městy 
Arnstadt a  Altenberg. Přítomným zástupcům 
obou měst pak předal výroční talíře upomínající 
toto jubileum. Porcelánové talíře tradičně deko-
rované kobaltem pod glazuru pro Město Dubí 
zhotovila akciová společnost Český porcelán. 
Sobotní a nedělní program se odehrál ve spor-
tovním areálu v  Dubí 2 na Rudolfce. Oba dva 
dny do programu zasáhlo proměnlivé počasí, 
které nám v sobotu přálo trochu více než v ne-
děli, kdy celé odpoledne propršelo. Návštěvníci 
v  areálu našli nejen spoustu stánků s  dobrým 
jídlem a pitím, ale také zábavné atrakce pro děti 
i  dospělé. Na pódiu se jako první představila 
kapela Lake Malawi, která navodila tu správnou 
letní atmosféru a  připravila početné publikum 
na další vystupující, stálici české hudební scény, 
zpěvačku Ilonu Csákovou. Následovala česká 
zpěvačka a písničkářka Lenny, která je neméně 
známou a talentovanou dcerou zpěvačky Lenky 
Filipové. Sobotní večer uzavřela rocková show 
skupiny Metallica revival Beroun. 
Jsme rádi, že nedělní počasí neodradilo ná-
vštěvníky ani skalní fanoušky české muziky, kte-
ří se už od 13 hodin mohli těšit na vtipné vystou-
pení písničkáře Pokáče. Ten se pak ještě hodinu 
po koncertě věnoval všem svým fanouškům, 
s nimiž se trpělivě fotil a rozdával podpisy. Ná-
sledující milé vystoupení Jaroslava Uhlíře s do-
provodem přeneslo nejednoho diváka do dět-

ských let. Na legendární YOYO Band si už museli 
fanoušci počkat s  deštníkem a  vyplatilo se jim 
to. Kapela hrající už od roku 1975 se proslavila 
zejména svými hity z 90. let, které jsou i po bez 
mála třiceti letech stále zábavné. Atmosféra na 
Rudolfce tak byla díky nim báječná i přes vydat-
ný déšť.  
Město Dubí děkuje všem, kteří se na organiza-
ci letošních slavností podíleli. Spolku Hvězdy 
života za zdravotnickou asistenci po celé dva 
dny, Jednotce sboru dobrovolných hasičů Dubí 
a Městské policii za bezpečnostní dozor a  také 

za dohled nad městem vyhrazenou parkova-
cí plochou na konci Dlouhé ulice, kterou nám 
laskavě na dobu trvání akce zapůjčil soukromý 
majitel. Dovolím si za Městské kulturní zařízení 
také poděkovat celému týmu MKZ, bez jejichž 
skvěle odvedené práce by se akce neobešla. 
Nezbývá než se těšit zase za rok na další tento-
krát 30. ročník Dubských slavností. Doufáme, 
že bude stejně úspěšný jako ten letošní a že se 
s Vámi zase na konci prázdnin potkáme na slav-
nostech v Dubí. 

Mgr. Jana Tanzmannová, MKZ Dubí 

Město Dubí děkuje všem partnerům, kteří Dubské slavnosti 2023 podpořili: 
Generálnímu partnerovi akce společnosti GEOMET, s.r.o. a dále společnostem STEBAL spedition, 
s.r.o., Alpin Mont Servis s.r.o., ONDRA stavby s.r.o., Značky Dubí s.r.o., Mléčná farma Lbín, Fikko 
market s.r.o. Dubí, Marius Pedersen, MEGAWATT s.r.o., Along, s.r.o. a Hitrádio North Music.
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O víkendu 19. a 20. srpna se na Cínovci usku-
tečnila každoroční česko-německá slavnost 
Hraničního buku. Program akce letos oboha-
tilo slavnostní odhalení repliky historického 
hraničního kamene z  roku 1673 na česko-ně-
mecké hranici a průvod horníků v historických 
uniformách. Samotný kámen měl pohnutou 
historii. Původní rodové erby, které na něm 
dnes můžeme obdivovat, měly být obroušeny 
a  nahrazeny písmeny ČS a  D. Roku 1938 byl 
dokonce odvezen až do Hamburku, ale díky 
místním se vždy vrátil na své původní místo. 
Odhalení kamene se zúčastnili zástupci měst 
Altenberg a Dubí, společně s  iniciátory osaze-
ní repliky kamene z  organizace Vetterverein  

Zinnwald-Georgenfeld. Čestnou stráž u  ka-
mene drželi vojáci v  historických uniformách 
z roku 1813. 
Početné publikum z řad německých i českých 
návštěvníků akce po odhalení kamene společ-
ně s  horníky v  průvodu přešlo k  Hraničnímu 
buku, kde se odehrával další program. Jako 
každý rok to bylo především přátelské poseze-
ní, hudba a občerstvení v podobě cínoveckých 
klobás a  domácích zákusků od hospodyněk 
z  obou stran hranice. K  dobré náladě zahrála 
nejprve německá dechová kapela Weiβeritztal-
-Musikanten a poté je po zbytek odpoledne vy-
střídala česká dechovka Severka. K této příle-
žitosti nechalo Město Dubí obnovit informační 

tabuli, která připomíná význam a  historii čes-
ko-německého soužití na hranici, najdete jí pří-
mo u Hraničního buku. Po poledni návštěvníci 
mohli navštívit městem Dubí nedávno oprave-
ný kostel Nanebevzetí Panny Marie na Cínovci, 
kde se nejen ukryly před horkým počasím, ale 
mohli si zde také poslechnout skvělou varhani-
ci Lucii Novákovou a zpěvačku Lenku Procház-
kovou z  Liberce. Program slavnosti završila 
v cínoveckém kostele nedělní česko-německá 
mše. Všem, kteří se přišli na slavnost Hraniční-
ho buku podívat děkujeme a těšíme se na Vás 
zase za rok na přátelském setkání na česko-ně-
mecké hranici na Cínovci.

Mgr. Jana Tanzmannová, MKZ Dubí

HRANIČNÍ BUK 

V letošním roce si připomínáme 25. výročí od 
podpisu partnerských smluv mezi městem 
Dubím a německými městy Arnstadt a Alten-
berg. Kontakty s městem Arnstadt byly poprvé 
navázány prostřednictvím kulturní spoluprá-
ce mezi školami v  roce 1996. Spolupráce se 
týkala oblasti kultury a vzdělání a vyvrcholila 
otevřením pobočky Evropské akademie Arn-
stadt v  Dubí a  následnou návštěvou dubské 
delegace složené ze zástupců města, sportov-
ních oddílů a ZUŠ Dubí v Arnstadtu ve dnech 

24. a 25. dubna 1998. Při slavnostním večeru 
25. dubna 1998 podepsala tehdejší starostka 
paní Ilona Smítková se svým arnstadským 
protějškem panem Hansem-Christianem Köll-
merem partnerskou smlouvu. 
Se sousedním Altenbergem byla partnerská 
smlouva uzavřena 19. října 1998 a svými pod-
pisy ji ztvrdili paní Ilona Smítková a pan Tho-
mas Kirsten. Předmětem smlouvy byla spo-
lupráce v  oblasti cestovního ruchu, školství, 
sportu a kultury. Po jejím podpisu se v Euro-

parku Altenberg uskutečnil den sportovních 
utkání ve stolním tenise a kopané. Jsem vel-
mi rád, že i  po 25 letech spolupráce nadále 
pokračuje a  hledáme nové a  nové možnosti, 
jak ji ještě zintenzivnit. Na připomínku těchto 
výročí jsme nechali vyrobit speciální pamětní 
talíře z cibuláku, které byly během Dubských 
slavností předány zástupcům obou partner-
ských měst a osobnostem, které se po celou 
dobu trvání smluv podílejí na rozvoji partner-
ských vztahů.                                   Ing. Jiří Kašpar

25. VÝROČÍ PARTNERSKÝCH VZTAHŮ 
S MĚSTY ARNSTADT A ALTENBERG
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V minulých dnech započaly stavební práce v lo-
kalitě mezi ulicemi Drahůnská a  Dlouhá, které 
na sociálních sítích vyvolaly vzrušenou disku-
zi. Bohužel ne vždy byly argumenty podloženy 
skutečnými znalostmi celé věci, a proto se vám 
tedy pokusím vysvětlit, jak se věci mají dooprav-
dy. A začneme na úplném počátku, před dvaceti 
lety. 
V roce 2004 tehdejší zastupitelé města rozhodli 
o pořízení současného územního plánu. Územ-
ní plán je totiž základním dokumentem, stano-
vujícím vyvážený rozvoj každého města a obce. 
Při jeho pořizování je nejprve nutné definovat 
problémy i hodnoty v území, které je nutné buď 
vyřešit anebo ochránit, dále požadavky na roz-
voj sídla, tedy zastavitelné plochy a plochy pro 
ochranu volné krajiny, a  také podmínky pro 
využití těchto jednotlivých ploch. Ty jsou ve vý-
kresech rozlišeny barevně a požadavky na jejich 
využití jsou popsány v  textu. V  každé barvě je 
něco možné, třeba po splnění konkrétních pod-
mínek, a něco jiného možné není, ani kdybyste 
se rozkrájeli. Pokud to někoho zajímá, máme to 
na stránkách města již desítky let.
Takže tedy, protože se jedná o  základní doku-
ment rozvoje každé obce, schvaluje jej vždy vr-
cholný orgán obce, její parlament, tedy zastupi-
telstvo. Členy tohoto zastupitelstva si volíte na  
4 roky a tito vaši zástupci by měli město spravo-
vat tak, aby se vám v něm dobře žilo. Pokud od 
občanů nemají žádné konkrétní pokyny, rozho-
dují se podle informací, které mají k  dispozici. 
Jednání zastupitelstva je veřejné, dnes je do-
konce vysíláno v přímém přenosu, takže si kaž-
dý může zkontrolovat, jak jednotliví zastupitelé 
hájí vaše zájmy.
Vysvětlili jsme si tedy hodně zjednodušeně zá-
kladní pojmy a  můžeme postoupit dál. Nějaké 
diskuze o  úplatcích můžeme s  klidem hodit za 

hlavu, protože o  konečné podobě územního 
plánu nikdy nerozhoduje jednotlivec, ale vždy 
zastupitelstvo, a  to až poté, co jej předtím od-
souhlasilo asi 15 úřadů a ministerstev a vše bylo 
projednáno s  veřejností, síťaři a  sousedními 
obcemi. A  ukažte mi developera, který uplatí  
15 úřadů a  ministerstev, zastupitelstva sou-
sedních obcí, síťaře, občany v  Dubí, všechny 
zastupitele, a ještě to utají. To je prostě nesmy-
sl a  hodně hloupý argument. Všechny záměry 
v Dubí se tak donedávna realizovaly podle práva 
a s plným vědomím zúčastněné veřejnosti.   
Mezi roky 2004 a  2008 byl tedy veřejně projed-
nán a  vydán současný územní plán s  většinou 
dnešních zastavitelných ploch. Následovalo ješ-
tě několik jeho změn, rovněž veřejně projedna-
ných a schválených, a to všechno je k dispozici 
na našich stránkách pod odkazem   „Územní roz-
voj“. Nikdy nikomu nebylo nic zatajováno!
A teď zpátky k Drahůnské ulici. Do nedávné doby 
mohl o  zástavbě na našem území rozhodovat 
pouze dubský stavební úřad a nikdo jiný, a to se 
mnoha developerům nelíbilo. Ne vždycky byli 
ochotni respektovat naše požadavky na podo-
bu a  parametry nových ulic, velikost stavebních 
parcel atd. Zde musím podotknout, že máme vel-
mi omezené zákonné možnosti mluvit lidem do 
podoby jejich rodinného domu. Takže i když ně-
kdy máme soukromé výhrady, musíme se chovat 
objektivně a  uznat, že úředníci prostě nemůžou 
mluvit do všeho. Toto směřuji k těm diskutujícím, 
kteří se „odborně“ vyjadřují k domu cizího člově-
ka, ale současně by nejvíce křičeli, kdyby jim úřad 
nařídil, jak má vypadat ten jejich. 
V  posledních letech jsme sledovali snahy praž-
ských vlád ořezat pravomoci menších měst a obcí 
a  předat je jiným orgánům. To se také podařilo 
i na úseku povolování staveb. Jistě jste si všimli, 
že ve městě v  poslední době začaly vyrůstat lo-

kality rodinných domů, aniž by je někdo se sou-
sedy projednal. Jednou z  takových je i  lokalita 
90 rodinných domů v  Drahůnské. Nachází se na 
pozemcích, které jsou určeny územním plánem 
k zastavění již od roku 2008 (podotýkám, že bez 
námitek veřejnosti), tyto pozemky nikdy nepatři-
ly městu anebo občanovi města Dubí, byly státní 
a od státu je získal člověk bydlící mimo naše měs-
to. Ten je prodal současnému vlastníkovi, který 
také nebydlí v  našem městě, ale využití těchto 
pozemků připravuje asi 5 let. S naším stavebním 
úřadem v  průběhu let konzultoval svůj záměr 
několikrát a některé naše požadavky také splnil. 
Ne však všechny. O  vydání stavebního povolení 
na komunikace, vodovod a  kanalizaci požádal 
na magistrátě v  Teplicích, což je sice v  souladu 
s dnešní podobou práva, ale následující události 
jsou přinejmenším podivné. Nevím totiž o  tom, 
že by povolení na komunikace, vodovod a kana-
lizaci pro 90 rodinných domů teplický magistrát 
projednal s  vámi jako sousedy, protože   napří-
klad s dubským stavebním úřadem to neprojed-
nal vůbec. A  to jsme v  tomto případě dotčeným 
orgánem! Proto jsem v  polovině srpna podal 
podnět na krajský úřad, aby přezkoumal vydaná 
povolení, protože podle mého soudu byla vydána 
nesprávně. Zkrátka 90 nových rodinných domů 
bude mít zcela jistě významný vliv na život celé 
lokality a  takový záměr by měl být minimálně 
s  vlastníky sousedních pozemků projednán. Po-
čkáme tedy, jak se k celé věci postaví kraj.
A na závěr snad už jen poznámka, že obdobný po-
stup v minulých cca dvou letech investoři zvolili 
i v případě přípravy území pro rodinné domy za 
prodejnou PENNY, v  lokalitě Na Antoníčku, pod 
Husovým vrchem i vedle ZŠ na Dlouhé ulici. Zde 
to alespoň bylo v souladu s našimi požadavky.

Jiří Veselý,
 vedoucí odboru, Stavební úřad MÚ Dubí

INFORMACE STAVEBNÍHO ÚŘADU KE STAVBĚ V DRAHŮNSKÉ ULICI

V minulém čísle Dubského zpravodaje jsem slíbil bližší informace k přípravě nové obory ve Mstišově. V současnosti probíhá příprava směny pozemků 
s Lesy České republiky, kdy dochází k zaměření pozemků v oboře a znaleckému posudku ceny pozemků Lesů ČR a Města Dubí, které jsou předmětem této 
směny. Samotný proces není nikterak rychlý, protože směnu musí schválit i na úrovni ministerstva zemědělství, a proto se odhaduje, že celá administra-
tiva potrvá zhruba půl roku. Oproti běžné investici do záměru vstupuje řada veterinárních předpisů, které musí provozovaný areál splnit. Proto jsme v ko-
munikaci se Státní veterinární správou, odborníky z oboru myslivosti, ukázkovými oborami z různých koutů republiky či záchrannou stanicí. Do projektu 
vstupuje dále památkový aspekt v podobě státem chráněné barokní brány se sochami ležících laní.
Nový areál by měl mít rozlohu zhruba 4,5 ha, ale v jednání je jeho rozšíření. Nově bude zpřístupnění ukázkové obory řešeno prostřednictvím současné 
středové cesty a okružní cesty, díky čemuž se zvětší návštěvní trasa. V areálu je nutné zřídit zázemí spojené s péčí o zvířata a zázemí určené pro turistický 
provoz. Počítá se, že součástí areálu by mělo být dětské hřiště, naučné tabule a interaktivní prvky, aby si prohlídku užili návštěvníci všech věkových kate-
gorií. Výběhy pro zvěř budou zvětšené, aby zvířata měla dostatek prostoru. Nyní se dělá nákladová analýza provozních nákladů ve vztahu k počtu zvířat 
a množství krmiva. Plán zatím počítá se zastoupením jelena evropského, jelena siky, muflona evropského, daňka skvrnitého, prasete divokého, srnce 
obecného, dravců, sov a zřízením nějaké kontaktní části. O aktuálních novinkách vás budeme pravidelně informovat.                                       Ing. Jiří Kašpar

NOVÁ OBORA VE MSTIŠOVĚ



9září 2023Město Dubí - oficiální stránka

Jediným dnem, kdy v propršeném srpnovém týdnu svítilo sluníčko, bylo úterý 8. srpna. A možná to bylo i tím, že z Dubí vyjel autobus objednaný Měst-
ským kulturním zařízením do zábavného Fajnparku v Chlumci nad Cidlinou, kde si celé odpoledne nejen děti, ale i dospělí hráli a dováděli na atrakcích. 
Tím se naplnilo pořekadlo „Kdo si hraje, tomu svítí sluníčko“ a až na lehkou přeháňku proběhl den v suchu. Trampolíny, auta, indiánská teepee, vodní 
laguna s čluny, vláček s okružní jízdou po parku, hmyzákov, dinosauři, volně přístupná zahrada s živými zvířátky a v neposlední řadě i zmrzlina či něco 
dobrého do žaludku, to vše si účastníci zájezdu báječně užili. V autobusu byli hodní a čistotní (..a podšálky vrátili).
Příští rok určitě Městské kulturní zařízení Dubí zase letní zájezd za zábavou připraví a dá všem dubským dětem s jejich doprovodem včas vědět. Už teď 
se těšíme na společně prosmátý den.                                                                                                                                                                                  Lenka Bláhová, MKZ Dubí

KDO SI HRAJE, TOMU SVÍTÍ SLUNÍČKO…

PRODEJ   SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, 
Green Shell-typu Araukana a Dark Shell-typu Maranska, cena od 259,- Kč/kus.  

  Prodej:   30.9. , 21.10.  a  4.11.  2023
Dubí - u porcelánky - 11.15  hod.   

Výkup králičích kožek - cena dle poptávky, doprava 189,- Kč za celý nákup,
doporučujeme objednávat! 

Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod., tel. 601 576 270, 728 605 840  www.drubezcervenyhradek.cz  

20. 9. – 10. 11. 2023, Dům porcelánu s modrou krví, Dubí
Město Dubí Vás srdečně zve do Domu porce-
lánu s modrou krví na vernisáž výstavy desig-
nérky Moniky Martykánové, která se uskuteč-
ní ve středu 20. 9. 2023 od 17 hodin. 
Monika Martykánová je absolventkou Ateliéru 
keramiky a  porcelánu na pražské UMPRUM. 
Jejím oborem je porcelán, který ji oslovil, pro-
tože představuje spojení tradičního řemes-
la,  umění a designu. Porcelánový materiál ji 
fascinuje také svou křehkostí, v  níž tkví jeho 
hlavní podstata i úskalí. Monika Martykánová 
se ho ale nebojí, a jak zde ukazuje, její odvaha 
se odráží ve schopnosti vytvořit neotřelá a ori-
ginální díla. 
Výstava představí jak její poslední díla, kte-
rá byla věnována porcelánové plastice, tak 
i dřívější práce, které byly zaměřeny na expe-
rimenty s  porcelánovým materiálem a  pro-
zkoumávání jeho limitů. Mimo tradiční tech-
nologický postup práce s  porcelánem, tj. lití 
do sádrových forem, které je základem pro 
tvorbu jejích plastik, využívá autorka také 
netradiční postupy. Tím je napodobení dnes 
velmi populárního strojového 3D tisku, jehož 
ruční variantu zde reprezentuje projekt 3DIY 

a jehož inspirací byla paličkovaná krajka. Dále 
je to lití vrstev porcelánové hmoty na sebe 
k  dosažení různé míry průsvitnosti v  díle Li-
lialis. Autorka tedy ráda kombinuje tradiční 
formy s  novými, středobodem je ale vždy 
porcelán, který představuje v  překvapivých 
polohách. Všechna díla přitom vznikají s res-
pektem k řemeslu a tradici.
Díla nejsou jen statickým objektem, ale také 
svébytnou reakcí na různé společenské fe-
nomény, ať už je to reflexe strojovosti (3DIY), 
představ o  ideální ženě dnešní doby (Dobrá 
matka) nebo pandemie koronaviru (Alegorie 
covidu). Autorka tím vdechuje svým dílům du-
cha doby a  představuje porcelán jako velice 
živé a tvárné médium, které je s našimi životy 
neodmyslitelně spjato už mnoho let. 
Mezi její nejprestižnější ocenění patří cena 
Czech Grand Design v  kategorii Objev roku. 
Diváci její díla mohli zahlédnout několikrát 
na festivalu Designblok, v nedávné době byla 
představena také na výstavě Terra Alba v Mo-
ravské galerii a úspěchu se těší i v zahraniční, 
naposledy to byla exhibice Made by fire v Mi-
láně konaná v rámci největšího světového fes-

tivalu designu. Její práce jsou součástí sbírek 
Uměleckoprůmyslového muzea v Praze a Mu-
zea města Prahy. Výstava v Dubí potrvá do 10. 
listopadu 2023. Těšíme se na Vás. 

MIC Dubí

 MONIKA MARTYKÁNOVÁ #PORCELÁN
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   DUBÍ NEZNÁMÉ XLVIII - KRUŠNOHORSKÁ LIDOVÁ ARCHITEKTURA
Hrázděnou zástavbu bychom na Cínovci hle-
dali marně, protože většina dnešních staveb 
pochází z 19. a 20. století, kdy se hrázdění na 
Cínovci již nevyskytovalo. Tradiční venkovské 
domy jsou obvykle jednopatrové postavené 
z  místního kamene. Většinou v  domech žilo 
několik generací a kombinovaly v sobě funkci 
bydlení a hospodářskou, kdy vedle vchodu bý-
vala stáj. V přízemí byla kromě stáje velká ku-
chyně/světnice, kde stávala kachlová kamna 
s troubou a sporákem. Nad nimi bývaly zavě-
šeny tyče na sušení prádla. Ve světnici stál také 
jídelní stůl s  kanapem a  židlemi. Na stěnách 
bychom našli pověšený křížek, kuchyňské ná-
činí a hrnky na speciální poličce. Sklepy slouži-
ly ke skladování řepy, brambor, kysaného zelí, 
mrkve, mléka, másla, tvarohu, borůvkového 
vína a  kompotovaných lesních plodů. V  hor-
ním patře, které se nevytápělo, lidé spali, bý-
valy tu komory na sušení prádla a z horní části 
domu často ústil suchý záchod přímo na hnůj. 
Typickým prvkem byl zděný nebo dřevěný pří-
střešek, který chránil dveře v zimě i při deštích. 
Okolo štítů byly domy pobity šindeli. Dřevěné 
pobití mělo funkci izolační, protože horní zdi 
nebývaly tak masivní jako ty spodní, a  funkci 
ozdobnou. Fasády domů bývaly bílé a každo-
ročně se v  jarních měsících natíraly vápnem. 
Později ve 20. století šindelové střechy nahra-
dila břidlice. 
Podobu původní zástavby zachycují historické 
fotografie a  pohledy z  první poloviny minulé-
ho století, kdy Přední a Zadní Cínovec obývali 
lidé především německé národnosti. K zásadní 

zlom nastal po druhé světové válce, kdy došlo 
k odsunu německých obyvatel. Ačkoliv Němec-
ká demokratická republika patřila spolu s Čes-
koslovenskem do východního bloku, vzniklo 
na Cínovci střežené pásmo. Přední Cínovec byl 
srovnán se zemí a  původní domy připomínají 
pouze zasypané sklepy a  zbytky zdí. Tzv. Zad-
ní Cínovec měl o poznání větší štěstí, ale i zde 
mnoho domů nenávratně zmizelo. Státem 
chráněné byly původně tři domy, ale u  domu 
č.p. 43 byla ještě v  roce 1990 sejmuta památ-
ková ochrana na základě žádosti Silničního in-
vestorského úřadu Liberec z  důvodu rozšíření 
komunikace I/8. V odůvodnění stálo, že chalu-
pa představovala běžnější typ lidové architek-
tury regionu. Hodnotné stavební prvky měly 
být předány Okresnímu muzeu v  Ústí nad La-
bem pro muzeum v přírodě v Zubrnicích, nebo 
ONV v  Mostě pro plánovanou expozici v  Čes-

kém Jiřetíně. Do současnosti jsou na Cínovci 
památkově chráněné dva venkovské domy  
z 19. století, stojící na obdélném půdorysu, se 
zděným přízemím, bedněným patrem a sedlo-
vou střechou. Jde o  č.p. 38 (bývalá Barborka) 
a 42. Ani u Barborky není stav domu uspokojivý.
Kromě těchto objektů lze na Cínovci vidět více 
či méně zachovalá původní horská stavení, 
tvořená ze zděného přízemí a podkroví, jehož 
štít je pobitý dřevem. Velmi hezkými příklady 
historické zástavby s  původními architekto-
nickými prvky jsou domy č. p. 167 (v části nad 
kostelem) a  č. p. 176 (v  blízkosti kostela), jež 
je součástí nárazníkové zóny UNESCO Alten-
berg - Zinnwald). Doufejme, že se tyto objekty, 
které dotváří typický obraz horského osídlení 
na Cínovci, podaří zachovat i pro budoucí ge-
nerace.

Ing. Jiří Kašpar
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MĚSTO DUBÍ PARTNEREM JARMARKU CHUTÍ
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Na Základní škole Dubí 2 dále probíhá výuka v nových odborných učebnách - na 1. stupni 
vznikla učebna anglického jazyka a  informatiky a  na 2. stupni učebna pro předměty 
z  oblasti přírodních věd. Žákům a  pedagogům se výuka v  těchto učebnách stále líbí, 
neboť interaktivní činnosti jim jsou blízké a nabízejí nové metody učení se cizím jazykům 
a přírodním vědám. Nejoblíbenějšími zůstávají žákovské tablety a interaktivní tabule. Škola 
stále dále učebny vybavuje – zakoupili jsme další žákovské tablety, robůtky, notebooky 
a  další interaktivní pomůcky. V  novém školním roce budeme vyučovat informatiku dle 
nového vzdělávacího programu, kdy bude informatika rozšířena i  do čtvrtého ročníku. 
Žáci se ji zde budou učit dle výukového materiálu „Informatika s  Emilem“. Odborné 
učebny navštěvovaly i  děti ze zájmových kroužků, z  mateřinky a  gymnázia v  Dubí, byla 
zde vedena řada školních projektů, učebny navštívili i rodiče během Dne otevřených dveří. 
Těšíme se na další vzdělávání v těchto učebnách, které přináší zpestření a rozvoj digitální 
kompetence žáků.  

 Mgr. Lucie Tuháčková, ZŠ Dubí 2

   VÝUKA V ODBORNÝCH UČEBNÁCH NA ZŠ DUBÍ 2
SE ŽÁKŮM STÁLE VELICE LÍBÍ 

V úterý 6. 6. se zájemci z řad šesťáků vypravili na exkurzi do muzea v Mostě. Už cesta byla pro mnohé zážitkem, jeli jsme totiž vlakem a pak i tramvají, 
tou některé děti jely úplně poprvé. Samotné muzeum pak bylo plné zajímavých exponátů, z nichž některé jsou naprostými unikáty. Jedná se například 
o vzácné nálezy z nejdávnější historie Země, kde mezi nejcennější patří zkamenělý krunýř třetihorní želvy nalezený v 19. století na Mostecku v uhelném 
dole. Mezi jedinečné exponáty patří i málo známé velkoformátové plátno Alfonse Muchy z pozdního tvůrčího období umělce, nazvané Bůh Mamon. 
Návštěvníky pak láká především možnost vidět originál šperků Ulriky von Levetzow, z českého granátu a zlata, jejichž hodnota je téměř nevyčíslitelná 
a  které patří mezi deset nejdražších klenotů v  Česku a  jsou i  světovým unikátem. Tomu odpovídají i  bezpečnostní opatření v  místnosti, kde jsou 
šperky vystavené. Ulrice von Levetzow je pak věnována celá jedna stálá expozice, tato šlechtična byla velkou nenaplněnou láskou Johanna Wolfganga 
Goetha, a to jí přineslo světovou proslulost. Poučná byla i stálá expozice věnovaná životu v Krušnohoří v dobách minulých.  Příjemným bonusem bylo, 
že celé muzeum jsme měli jen sami pro sebe, a vše nám zpestřoval poutavý výklad průvodce.

                                                                  Mgr. Markéta Vágnerová, Ing. Martina Blahoutová, ZŠ Dubí 1

MUZEUM MOST

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR NA ZŠ DUBÍ 2
O velkých prázdninách se na Základní škole Dubí 2 konal příměstský tábor. Zúčast-
nili se žáci prvního stupně, pro které byl připraven pestrý program. 
Děti nastoupily na cestu za pokladem v okolí školy, kde plnily jednotlivé úkoly, sou-
těžily, hledaly indicie a nalezly poklad. Zhlédly film v teplickém Premiere Cinemas, 
navštívily Biopark v teplickém gymnáziu a zasportovaly si při sportovním dni v are-
álu školy. Získaly řadu cen a dobrot, bylo pro ně přichystané občerstvení a osvěže-
ní a mnoho her a zábavy. Počasí nám přálo, všichni jsme si společný čas užili. 
Rádi bychom velice poděkovali kinu Premiere Cinemas v  Teplicích, které k  nám 
bylo velmi vstřícné a umožnilo našim dětem návštěvu se slevou. Děti byly v kině 
nadšené, nezapomněly si koupit nabízené dobroty a občerstvení a užít si promí-
tání.
Veliké poděkování náleží Městu Dubí za finanční dar, díky němuž jsme mohli uspo-
řádat tento příměstský tábor a zpestřit tak našim žákům letní prázdniny.

Pedagogický sbor ZŠ Dubí 2 

DEN OCHRANY ČLOVĚKA ZA MIMOŘÁDNÝCH SITUACÍ
V  závěru letošního školního roku jsme pro žáky 2. stupně připravili Den ochrany člověka za 
mimořádných situací. Žáci ve tříčlenných skupinkách vyběhli na trasu v okolí města Dubí. Postupně 
se zastavovali na několika stanovištích, kde plnili rozmanité úkoly. Zavzpomínali, jak mohou 
v přírodě určit směr bez použití moderní techniky a vyzkoušeli si i práci s mapou a buzolou. Na 
dalších zastávkách si ověřili znalosti z  první pomoci a  prakticky předvedli i  transport raněného. 
Oříškem pro některé bylo stanoviště, kde se děti učily nejznámější typy uzlů. Dokázaly se ale 
orientovat i  v  dopravní výchově, ve znalostech o  hašení požáru a  v  postupech, jak se zachovat 
v náročných situacích. Všem učitelům v přípravě této akce pomáhali i naši deváťáci, kteří instruovali 
i mladší spolužáky na jednotlivých stanovištích.
Všichni si ověřili, že v kritické situaci je nejdůležitější zachovat chladnou hlavu a nejednat zbrkle. 
Všem šikovným dětem blahopřejeme k  jejich výsledkům a  přejeme, aby se v  praxi v  takových 
situacích raději nikdy neocitly.

Mgr. Marie Hůlková, ZŠ Dubí 2
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VOLNOČASOVÉ AKTIVITY NA ZŠ DUBÍ 1
Na naší škole klademe důraz na volnočasové aktivity, a  proto nabízíme 
různě zaměřené kroužky. Pro nejmladší žáky máme např. kroužky zaměřené 
na pohybové aktivity, deskové hry a  trénování paměti či základů finanční 
gramotnosti, na rozvoj všestranných dovedností a pro budoucí prvňáčky kroužek 
pro předškoláky. Svůj okruh zájemců si našel kroužek vaření nebo malování 
a  tvoření, kde děti pracují s  netradičními technikami, na které se nedostane 
ve výtvarné výchově.  Oblíbená je rovněž keramika, kde se děti učí pracovat 
s  materiálem v  rovině volného i  užitého umění (točení na hrnčířském kruhu, 
výroba drobných keramických plastik). Tradici si vybudoval kroužek discgolfu. Ten 
funguje již šestým rokem, naši žáci sklízejí úspěchy na různých soutěžích a škola 
pořádá i vlastní discgolfové turnaje. Jsme moc rádi, že Dubí má své discgolfové 
hřiště. Nezapomínáme ani na kroužky zaměřené jazykově či umělecky. Zábavnou 
formou a  moderním způsobem s  využitím ICT se jazykové dovednosti rozvíjejí 
v kroužku Funny English a my se vždy těšíme na divadelní představení v angličtině. 
V rámci hudební výchovy bylo zakoupeno třicet ukulele a ti, kteří mají o hru na 
tento zajímavý nástroj hlubší zájem, mohou navštěvovat hudební kroužek.  Děti, 
které rády zpívají, mohou již čtvrtým rokem svůj talent rozvíjet ve školním sboru 
Hvězdičky a od září je sbor otevřen novým zájemcům. Na estetickou a pohybovou 
výchovu se soustředí kroužek orientálního břišního tance, kde si děvčata pro své 
uskupení vymyslela název Black Swans. Školní sbor a taneční kroužek své umění 
už předvedly na několika kulturních akcích. Škála možností je tak pestrá, že se 
v rámci volnočasových aktivit může realizovat úplně každý.

                                                                                                                    Kolektiv ZŠ Dubí 1

TENISOVÉ SOUSTŘEDĚNÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ 2023
Tenisové kempy se již staly pro mnohé tradicí, a  proto není 
divu, že je o ně každým rokem velký zájem. Ani v  letošním roce 
tomu nebylo jinak, poslední červencový týden se uskutečnil 
další ročník. Osmnáct dětí různého věku se scházelo každé ráno 
a  pod vedením zkušených trenérů rozvíjelo nejen své tenisové, 
ale i  pohybové dovednosti, zdokonalovaly tenisovou techniku, 
ale také utužovaly schopnost týmového hráče. Kladli jsme 
důraz také na fair play chování a disciplínu na kurtu. Po usilovné 
týdenní dřině mohly děti poslední den soustředění poměřit 
své síly v turnaji. Zápasy probíhaly po celý den hned v několika 
věkových kategoriích. Motivace dětí byla různá, někdo byl 
poháněn chtíčem, jiný chtěl zlepšit loňský výkon. Někteří poprvé 
zažili pocit vítězství. A  ten, kdo si neodnesl cenný pohár, mohl 
odejít s  nezapomenutelnými vzpomínkami a  dobrým pocitem 
z příjemně stráveného týdne plného pohybu.

Za TK Dubí Mgr. Eva Šístková

   „VÍTEJ NA VESMÍRNÉ AKADEMII“  ANEB DĚTSKÝ LETNÍ TÁBOR S DUBÍČKEM
Letošní letní tábor spolku Dubíčko se nesl v duchu vesmírné akademie. Děti strávily 14 prázdninových dní uprostřed lesa v krásné přírodě Jižních Čech 
na břehu řeky Lužnice.
Děkujeme městu Dubí za finanční podporu.                                                                                                                                                Marcela Červinková, Dubíčko, z. s.
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Prodejna 
TRIO HAVEL s.r.o.

Otevírací doba ve všední dny 7:00-17:00
www.trio-havel.cz

Novosedlická 998/12, Teplice

Bílé oděvy 
skladem! 
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U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.
Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz nebo telefonujte na 417 579 927 či 774 860 544.

Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci do 12:00 hodin. 

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny. Nevyžádané rukopisy nevracíme.

BLAHOPŘÁNÍ

OSLAVA 100. NAROZENIN V PDSS VÝROČÍ 100 LET

   VZPOMÍNKA
Zlaté slunko za horu zašlo, Tvé srdce věčný klid našlo,

vzpomínám, ať se hnu kamkoli, už Tě nic nebolí.
Dne 7. srpna by oslavil  75. narozeniny

pan PRAVOSLAV  ZEMAN z Dubí.
 S láskou stále  vzpomínají  manželka, dcery Drahuš a Lenka a ostatní příbuzní a známí.

I  když náš domov prochází velkou revitalizací, nemohli jsme neuspořádat oslavu paní 
Miluši Nemravové, která oslavila významné životní jubileum 100 let. Ve spolupráci 
s rodinou jsme připravili odpoledne s hudbou Duo Forte. Popřát oslavenkyni přišli ostatní 
klienti našeho domova a vedení organizace v čele s panem ředitelem. Mezi další gratulanty 
patřili starosta města Dubí, hejtman Ústeckého kraje, nebo primátor města Teplic. Paní 
Nemravová si poté užila jak hudby, tak oslavy se svými blízkými. 
Paní Nemravová se narodila v  roce 1923 v Kutné Hoře. Celý život měla ráda sport, byla 
členkou Sokola a Skautu. V manželství vychovala dva syny a s manželem, kterého moc 
milovala, měli v  pronájmu chatu Fofrník na Bouřňáku, kde velkou část života vařila 
a starala se o  lyžařskou veřejnost. Před příchodem do domova žila v Teplicích. Ráda se 
zapojí do aktivit na 3. podlaží, kde obývá jednolůžkový pokoj a svou fyzickou kondici si 
udržuje ranním cvičením. Sport i nadále sleduje v televizi.

Bc. Pavla Kutarnia, vedoucí sociální terapie

Dne 3. srpna 2023 oslavila své krásné životní jubileum 
paní Miluše Nemravová z Podkrušnohorských domovů 
sociálních služeb Dubí.
K  řadě gratulantů se připojil i  starosta města Dubí  
Ing. Jiří Kašpar, který jubilantce za Město Dubí předal 
kytici a malý dárek.
Jubilantce přejeme ještě mnoho šťastně prožitých dnů 
ve zdraví, klidu, pohodě a dobré náladě.

Lenka Orgoňová, matrikářka

Život ať vám štěstí dá. Ať každý den se krásný zdá. 
Splňte si všechny svoje sny a prožívejte jen krásné dny.

Naše kamarádky z Klubu seniorů v Dubí 1 oslaví krásné 80. narozeniny. 

Marta Doskočilová 17. 9. a Evina Rehušová 27.9. 
Přejeme jim vše jen to nejlepší.

Klubová děvčata
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